

相山区公共租赁住房第三批次配租公开摇号仪式举行 489户家庭喜圆安居梦

■记者 詹岩

本报讯 5月29日上午,由相山区政府主办、相山区住建局承办的相山区公共租赁住房第三批次配租公开摇号仪式举行,489户家庭喜圆安居梦。

近年来,相山区委、区政府将保障性住房建设作为事关民生、关乎群众福祉的大事,下大力气建设公租房等保障性安居工程,缓解了城市中低收入家庭住房困难问题。

本次公共租赁住房配租房源为广泽家园A项目,共计489套,全部为一室一厅,面积约为50平方米,将在很大程度上缓解城市中低收入家庭和进城务工人员住房困难问题。

本次公共租赁住房配租摇号按照公开、公平、公正的原则,采用现场电脑随机摇号配对的办法分两批次进行,优先配租给家庭成员中有年龄在70岁以上老人的、一、二级残疾的,烈

属、残疾军人、退役军人的申请家庭。其中,第一批次是申请一室一厅的家庭成员中有70岁以上老人、一、二级残疾,烈属、残疾军人、退役军人的家庭;第二批是申请一室一厅的其他家庭。

在活动现场,摇号结果当场打印,主持人当场宣读,并由摇号人员及公证人员现场签字确认。全部摇号结束后公证人员现场宣读公证词,摇号结果也由工作人员在会场外进行张贴。

中号家庭凭《相山区公共租赁住房配租通知书》签订《相山区公共租赁住房租赁合同》,办理入住手续。无正当理由拒绝接受摇号结果、逾期不签的,视同放弃保障资格,三年内不予申请保障性住房。

为保障群众的知情权、参与权和监督权,本次活动实行配租政策、配租对象、配租房源、配租程序、配租过程、配租结果、退出情况七公开,并在绿金淮北客户端进行了全程直播。



拒绝烟草
珍爱健康

在第33个世界无烟日来临之际,5月28日,相山区东山街道卫计办在市第十一中学开展主题宣传活动,通过上禁烟教育课、佩戴禁烟标志口罩、手持禁烟标志等方式,呼吁同学们远离烟草,倡导低碳健康的生活方式,创造健康无烟环境。

■摄影 记者 万善朝 通讯员 张明坤

市审计局四举措深化“三个以案”学习教育

■通讯员 张永华

本报讯 “学”“增”“敬”“立”,市审计局四举措持续深化“三个以案”警示教育工作,保持审计系统政治生态持续净化优化。

“学”,组织党员干部认真学习习近平总书记相关重要论述、省委书记李锦斌在省委审计委员会第二次会议上的讲话精神和市委书记黄晓武在市委审计委员会第二次会议上的讲话精神,传达中央、省市纪委

有关《通报》,确保学习教育落到实处,坚决做到“两个维护”,勇于担当作为。

“增”,让全体党员干部充分认识深入开展以“四联四增四不”和“十查十做”为主要内容的深化“三个以案”警示教育正当其时、意义重大,党员干部要进一步提高政治站位、强化忠诚意识、激发担当作为、加强廉洁自律、改进工作作风,切实增强政治自觉、思想自觉和行动自觉,坚决做到守土有责、守土尽责。

“敬”,以赵正永、张坚等案为鉴,结合审计移送线索查出问题典型案例,要求全体党员干部紧密联系自身实际,开展深入交流研讨,对照有关忏悔书、剖析材料、案件通报进行深刻剖析警示,把自己摆进去、把职责摆进去,把问题找准找实,加以整改。要求全体党员干部坚定政治立场、严守政治纪律和政治规矩,对法律法规、对党章党纪要心存敬畏、手握戒尺,自觉净化朋友圈,不断自我提醒,自我提升。

“立”,通过学习教育,在建章立制上再发力,对有令不行、有禁不止的严肃查处,以严明的纪律维护制度的刚性,激发审计干部队伍的内生动力;以严和实的作风不断加强审计机关建设,以审计精神立身、以创新规范立业、以自身建设立信,自觉做有信仰、有操守、有担当的新时代审计干部;坚持依法审计,守住审计质量生命线,使审计监督在推进国家治理体系和治理能力现代化建设的进程中更好地发挥建设性作用。



第一处田径运动场

随着城市的发展,生活水平的提高,人们对体育健身的需求越来越高,单一、分散的体育场地已经无法满足人们的需求,体育中心应运而生。1999年12月26日,淮北市体育

中心体育馆首期工程开始建设,总投资8500万元,于2003年正式投入使用,国际奥委会原副主席、中国奥委会名誉主席何振梁为淮北市体育馆题写了馆名。2003年4月9日,淮北



淮北市体育馆旧址

市射击馆开工建设,总投资800万元,占地13亩,建筑面积5800平方米,于2004年10月投入使用。2005年年初,开工建设田径与球类场,7月完工,坐落于体育中心西南侧,占地120亩,总投资650万元,含标准田径场1块、网球场8块、灯光塑胶篮球场2块,具备承办省级单项网球赛事的条件。2005年10月,体育场开工建设,总建筑面积3.9万平方米,有标准田径场和足球场,观众席30708个,属中型体育场,2010年10月15日投入使用。至此,市体育中心成型,拥有5500个座位的体育馆、120个靶位的射击馆、8片塑胶练习场的网球中心、两片塑胶篮球场、400米标准跑道塑胶田径场和3万人体育场。

近年来,除市体育中心多次增设专业场地,加强设施维护外,各县区也在积极兴建体育健身中心,全市公共体育设施布局将进一步优化,全民健身的能力将进一步增强。

全市非公企业和社会组织党组织书记、党建工作指导员示范培训班结业

■首席记者 王守明

本报讯 5月29日下午,为期3天的全市非公企业和社会组织党组织书记、党建工作指导员示范培训班举行结业式,邀请郑州圆方集团党委书记、总裁,党的十九大代表薛荣作党课报告。市委常委、组织部长、统战部长任东主持结业式。

疫情防控以来,郑州圆方集团党委在薛荣的带领下,广大党员职工坚守保洁、物业等岗位,主动支援武汉、十堰等疫情严重地区,受到了习近平总书记的回信肯定和赞扬。

作为此次培训班的重要课程之一,薛荣从“不忘初心、牢记使命”“幸福都是奋斗出来的”“伟大出自平凡、英雄来自人民”“网红薛

书记是怎样炼成的”四个方面,慷慨激昂、声情并茂地讲述了自己对非公党建的认识,传递了习近平总书记对民营企业的温暖关怀。

任东在总结讲话中指出,信仰的力量是无限的,美好生活是奋斗出来的。企业要坚持党建引领,心向党、感党恩、跟党走,借鉴圆方集团党建发展两融合,人心发展两促进的做法,坚定信心、迎难而上,进一步把企业做大做强。全体学员要认真消化吸收所学内容,真正做到内化于心、外化于行、指导实践,持续提升我市非公企业和社会组织党建工作水平,为推动高质量转型发展贡献力量。

结业式结束后,薛荣还向四铺镇三铺村捐款,助力该村脱贫攻坚工作。

省检察院领导来淮调研督导工作

■记者 俞晓萌 通讯员 齐修平

本报讯 5月25日至27日,省人民检察院副检察长李卫东一行来淮调研督导工作。市人民检察院检察长唐保银陪同调研并参加座谈会。

座谈会上,督导组听取了市人民检察院深化“三个以案”警示教育、扫黑除恶专项斗争、高检院专项行动巡视共性问题整改和高检院、省院部署的其他重点工作等情况的汇报,查看了相关工作资料。参会人员还对督导组提出的疑问一一作出解答,并结合工作中遇到的困难、疑惑与督导组进行交流,提出了意见建议。

李卫东对淮北检察工作取得的明显进步给予充分肯定。他要求,要树立精品意识,善于抓典型创品牌育先进;充分发挥“四大检察”职能,确保今年各项目标任务保质保量完成;围绕“六清”工作部署,推动建立扫黑除恶专项斗争长效常治机制;把握部署要求,抓住主要矛盾,确保重点工作落地落实落细。

唐保银表示,全市检察机关将认真梳理省院督导组的意见和要求,逐一对照,认真整改,抓好落实。

会后,李卫东一行还前往县区基层检察院就相关重点工作进行调研督导。

市人防办开展准军事化训练

■记者 王陈陈 通讯员 李德全

本报讯 5月27日,我市2020年人防准军事化集中训练开营。市人防办全体人员统一着装接受为期一周的训练。

据了解,这是深化机构改革后,市人防办第一次集中开展的准军事化集中训练活动,特邀请淮北军分区教官严格按照军队标准进行管理,深入贯彻习近平强军思想和人民防空重要指示批示精神,具体落实“四大专项行动”。

活动采取封闭式训练模式,围绕增强干部职工国防观念和战备意识、“能打仗、打胜仗”的核心要求,注重理论与实际相结合,除了设置基础队列训练,还穿插安排了第二代指挥车开通演示课

我劳动 我快乐



小值日生在帮助老师分发午餐。■摄影 实习生 孙一菲

■记者 徐志勤 通讯员 张锋

本报讯 “把面皮擀薄一些,托在手上、再放上馅料……”5月27日上午,市一幼黎苑分园大班的小值日生们,在老师的指导下认真学包饺子和烧麦。

“幼儿在当值日生后,可以体验劳动的乐趣,还可以通过同伴和老师的评价不断体验自我价值,增强了责任感。”园长来艳介绍,自2017年,一幼黎苑分园在中班和大班设置了“小小值日生”,值日生活的开展不仅激发了幼儿参与劳动的兴趣与积极性,还锻炼了独立生活和做事的能力。

“太阳出来咪咪笑,值日生呀来得早,先把桌子擦干净,再把椅子来放好……”每天,小值日生们会在老师的带领下做些帮厨、午饭时为小朋友们摆餐具等力所能及的事情。在值日过程中老师还会利用“小标兵”的作用,让他们齐心协力完成各种各样的值日任务。“孩子们争当‘小小值日生’,养成了良好的劳动习惯,增强了集体意识,孩子们也从中树立了自信心。”家长余知雁赞许道。